
1 
 

 
 
 
 

Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopad ů regulace RIA  

 

K č. j.:  
AVS  54/2011                                                                    V Praze dne 25. ledna 2011 

 

Návrh     s t a n o v i s k a     č. 17 

 
Grémia pro regula ční reformu a efektivní ve řejnou správu  

 
k 
 

návrhu zákona, kterým se m ění zákon č. 150/2002 Sb., soudní řád správní,  ve 
znění pozd ějších p ředpis ů, a některé další zákony. 

 
 
 

I. 
Cíl návrhu 

Cílem novely je realizovat čtyři základní zásady, kterými jsou rychlost, 
efektivita a hospodárnost justice, a zároveň zvýšení ochrany subjektivních práv 
občanů. Všechna navrhovaná opatření mají za cíl rozšířit uplatňování těchto zásad v 
řízení před správními soudy. Mezi nejvýznamnější navrhované změny patří změna 
místní příslušnosti krajských soudů, změna koncepce řízení o kasační stížnosti, 
zvýšení ochrany proti nečinnosti a nezákonným zásahům správních orgánů, změna 
koncepce řízení o zrušení opatření obecné povahy, celkové zrychlení řízení před 
správními soudy a zejména urychlení soudního přezkumu rozhodnutí správního 
orgánu, jehož důsledkem je omezení osobní svobody cizince.  

Návrh zpracovalo Ministerstvo spravedlnosti. 

 

II. 
Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace 

Hodnocení dopadů regulace podle Obecných zásad pro hodnocení dopadů 
regulace (RIA), jež byly schváleny usnesením vlády ze dne 13. srpna 2007 č. 877, 
nebylo k tomuto návrhu prováděno, neboť se jedná o novelizaci obecných 
procesních předpisů, u kterých se proces RIA nevyžaduje.  
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III.  
Způsob projednávání návrhu 

 Materiál prošel připomínkovým řízením, 13 připomínkových míst uplatnilo 
připomínky. Všechny až na připomínky Kraje Vysočina a Pardubického kraje byly 
vypořádány. Návrh je předkládán s rozpory.  
 
 

IV.  
Návrhy na úpravu/ doplnění 

 Žádné návrhy na úpravu a doplnění materiálu se neuplatňují.  
 
 

V.  
Závěr 

Z důvodu uvedených v bodě II. a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, 
aby navrhl Grémiu materiál schválit v předloženém znění.     


